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5513435098
Orlando furioso / di Lodovico Ariosto ; t. 1o - t. 4o. -- Prault,
1746. -- 4 v. : ill. ; 15 cm.

t. 3o アダムスミス:8:3 貴重図書 BB1163106X

5513435106
Orlando furioso / di Lodovico Ariosto ; t. 1o - t. 4o. -- Prault,
1746. -- 4 v. : ill. ; 15 cm.

t. 4o アダムスミス:8:4 貴重図書 BB1163106X

5513435171
Orlando innamorato / di Matteo M. Bojardo ; rifatto da
Francesco Berni ; t. 1o - t. 4o. -- Molini, 1768. -- 4 v. : ports. ; 15
cm.

t. 1o アダムスミス:14:1 貴重図書 BB11766863

5513435205
Orlando innamorato / di Matteo M. Bojardo ; rifatto da
Francesco Berni ; t. 1o - t. 4o. -- Molini, 1768. -- 4 v. : ports. ; 15
cm.

t. 4o アダムスミス:14:4 貴重図書 BB11766863

5513435544
Delle opere di Gabbriello Chiabrera : in questa ultima
impressione tutte in un corpo novellamente unite ; t. 1o - t. 5o. -
- Giuseppe Pasquali, 1782. -- 5 v. : ports. ; 16 cm.

t. 1o アダムスミス:33:1 貴重図書 BB11542108

5513435551
Delle opere di Gabbriello Chiabrera : in questa ultima
impressione tutte in un corpo novellamente unite ; t. 1o - t. 5o. -
- Giuseppe Pasquali, 1782. -- 5 v. : ports. ; 16 cm.

t. 2o アダムスミス:33:2 貴重図書 BB11542108

5513435569
Delle opere di Gabbriello Chiabrera : in questa ultima
impressione tutte in un corpo novellamente unite ; t. 1o - t. 5o. -
- Giuseppe Pasquali, 1782. -- 5 v. : ports. ; 16 cm.

t. 3o アダムスミス:33:3 貴重図書 BB11542108

5513435577
Delle opere di Gabbriello Chiabrera : in questa ultima
impressione tutte in un corpo novellamente unite ; t. 1o - t. 5o. -
- Giuseppe Pasquali, 1782. -- 5 v. : ports. ; 16 cm.

t. 4o アダムスミス:33:4 貴重図書 BB11542108

5513435585
Delle opere di Gabbriello Chiabrera : in questa ultima
impressione tutte in un corpo novellamente unite ; t. 1o - t. 5o. -
- Giuseppe Pasquali, 1782. -- 5 v. : ports. ; 16 cm.

t. 5o アダムスミス:33:5 貴重図書 BB11542108
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5513435593
Delle guerre de' Goti di Gabriello Chiabrera : canti quindici cogli
argomenti del signor dottore Antonio Frizzi e con un indice
d'ogni occorrenza. -- Stamperia Coleti, 1771. -- 315 p. ; 16 cm.

アダムスミス:33:6 貴重図書 BB11542742

5513435718
?uvres philosophiques et dramatiques de M. Diderot ; t. 3e, t.
4e, t. 6e. -- [s.n.], 1772. -- 3 v. : fold. ill. ; 17 cm.

t. 3e アダムスミス:42:1 貴重図書 BB11769817

5513435726
?uvres philosophiques et dramatiques de M. Diderot ; t. 3e, t.
4e, t. 6e. -- [s.n.], 1772. -- 3 v. : fold. ill. ; 17 cm.

t. 4e アダムスミス:42:2 貴重図書 BB11769817

5513435734
?uvres philosophiques et dramatiques de M. Diderot ; t. 3e, t.
4e, t. 6e. -- [s.n.], 1772. -- 3 v. : fold. ill. ; 17 cm.

t. 6e アダムスミス:42:3 貴重図書 BB11769817

5513435973
Essays and treatises on several subjects / by David Hume ; v. 1
- v. 4. -- A new ed. -- Printed for T. Cadell (successor to Mr.
Millar). -- 4 v. ; 17 cm.

v. 2 アダムスミス:60:2 貴重図書 BB1160131X

5513435999
Essays and treatises on several subjects / by David Hume ; v. 1
- v. 4. -- A new ed. -- Printed for T. Cadell (successor to Mr.
Millar). -- 4 v. ; 17 cm.

v. 4 アダムスミス:60:4 貴重図書 BB1160131X

5513436112

Recueil de toutes les pieces et nouvelles qui ont paru sur les
affaires des j?suites, principalement dans l'Am?rique
M?ridionale, & dans le royaume de Portugal ; t. 1er - t. 4e. --
[s.n.], 1760-1761. -- 4 v. ; 18 cm.

t. 1er アダムスミス:64:1 貴重図書 BB11543541

5513436120

Recueil de toutes les pieces et nouvelles qui ont paru sur les
affaires des j?suites, principalement dans l'Am?rique
M?ridionale, & dans le royaume de Portugal ; t. 1er - t. 4e. --
[s.n.], 1760-1761. -- 4 v. ; 18 cm.

t. 2nd アダムスミス:64:2 貴重図書 BB11543541

5513436138

Recueil de toutes les pieces et nouvelles qui ont paru sur les
affaires des j?suites, principalement dans l'Am?rique
M?ridionale, & dans le royaume de Portugal ; t. 1er - t. 4e. --
[s.n.], 1760-1761. -- 4 v. ; 18 cm.

t. 3e アダムスミス:64:3 貴重図書 BB11543541
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5513436146

Recueil de toutes les pieces et nouvelles qui ont paru sur les
affaires des j?suites, principalement dans l'Am?rique
M?ridionale, & dans le royaume de Portugal ; t. 1er - t. 4e. --
[s.n.], 1760-1761. -- 4 v. ; 18 cm.

t. 4e アダムスミス:64:4 貴重図書 BB11543541

5513436260

Histoire litt?raire des troubadours : contenant leurs vies, les
extraits de leurs pi?ces, & plusieurs particularit?s sur les
moeurs, les usages, & l'histoire du douzi?me & du treizi?me
si?cles ; t. 1er, t. 2nd, t. 3e. -- Chez Durand neveu, 1774. -- 3 v. ;
18 cm.

t. 2nd アダムスミス:70:2 貴重図書 BB11601976

5513436278

Histoire litt?raire des troubadours : contenant leurs vies, les
extraits de leurs pi?ces, & plusieurs particularit?s sur les
moeurs, les usages, & l'histoire du douzi?me & du treizi?me
si?cles ; t. 1er, t. 2nd, t. 3e. -- Chez Durand neveu, 1774. -- 3 v. ;
18 cm.

t. 3e アダムスミス:70:3 貴重図書 BB11601976

5513436369

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 1er. -- Derni?re ed., rev. & plus
exactement corr. que les pr?c?dentes. -- Chez Zacharie
Chatelain, 1750. -- [56], 596 p., [9] leaves of plates : ill., ports. ;
16 cm.

t. 1er アダムスミス:79:1 貴重図書 BB11594815

5513436377

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 2nd, 1er pt アダムスミス:79:2 貴重図書 BB11598860

5513436385

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 2nd, 2e pt アダムスミス:79:3 貴重図書 BB11598860
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5513436393

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 3e, t. 3e, 2nd pt. -- Nouv. ed. rev. corr.
& augm. sur l'exemplaire de l'auteur. -- Chez Zacharie
Chatelain, 1733. -- 2 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 3e アダムスミス:79:4 貴重図書 BB11759008

5513436401

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 3e, t. 3e, 2nd pt. -- Nouv. ed. rev. corr.
& augm. sur l'exemplaire de l'auteur. -- Chez Zacharie
Chatelain, 1733. -- 2 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 3e, 2nd pt アダムスミス:79:5 貴重図書 BB11759008

5513436419

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 4e アダムスミス:79:6 貴重図書 BB11598860

5513436427

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 5e, 2 pt アダムスミス:79:7 貴重図書 BB11598860

5513436435

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 5e アダムスミス:79:8 貴重図書 BB11598860

5513436443
Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 6e, t. 9e, t. 9e, 2e pt. -- Nouv. ed. --
Chez Zacharie Chatelain, 1734-1735. -- 3 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 6e アダムスミス:79:9 貴重図書 BB11598179

5513436468

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 7e アダムスミス:79:11 貴重図書 BB11598860
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5513436476

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 7e, 2e pt アダムスミス:79:12 貴重図書 BB11598860

5513436484
Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 8e, t. 8e, 2nd pt. -- 3e ed rev. & corr. --
Chez Zacharie Chatelain, 1732. -- 2 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 8e アダムスミス:79:13 貴重図書 BB11599499

5513436492
Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 8e, t. 8e, 2nd pt. -- 3e ed rev. & corr. --
Chez Zacharie Chatelain, 1732. -- 2 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 8e, 2nd pt アダムスミス:79:14 貴重図書 BB11599499

5513436500
Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 6e, t. 9e, t. 9e, 2e pt. -- Nouv. ed. --
Chez Zacharie Chatelain, 1734-1735. -- 3 v. : ill., ports. ; 16 cm.

t. 9e アダムスミス:79:15 貴重図書 BB11598179

5513436526

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 10e アダムスミス:79:17 貴重図書 BB11598860

5513436534

Histoire du r?gne de Louis XIII : roi de France et de Navarre /
par Michel Le Vassor ; t. 2nd, 1er pt - t. 10e, 2e pt. -- Nouv. ed.
rev. & corr. -- Chez Zacharie Chatelain, 1734-1751. -- 10 v. : ill.,
ports. ; 16 cm.

t. 10e, 2e pt アダムスミス:79:18 貴重図書 BB11598860

5513436542

Caroli v. Linn? ... Genera plantarum : eorumque characteres
naturales secundum numerum, figuram, situm, et proportionem
omnium fructificationis partium. -- Editio novissima. -- Typis
Joan. Thom? nob. de Trattnern, 1767. -- xix, 580, [44] p. ; 20 cm.

アダムスミス:80 貴重図書 BB11568382
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5513436567

Caroli Linn?i ... Species plantarum, exhibentes plantas rite
cognitas, ad genera relatas, cum differentiis specificis,
nominibus trivialibus, synonymis selectis, locis natalibus,
secundum systema sexuale digestas ; t. 1, t. 2. -- Editio
secunda, aucta. -- impensis direct. Laurentii Salvii, 1762-1763. -
- 2 v. ; 21 cm.

t. 1 アダムスミス:82:1 貴重図書 BB11568837

5513436575

Caroli Linn?i ... Species plantarum, exhibentes plantas rite
cognitas, ad genera relatas, cum differentiis specificis,
nominibus trivialibus, synonymis selectis, locis natalibus,
secundum systema sexuale digestas ; t. 1, t. 2. -- Editio
secunda, aucta. -- impensis direct. Laurentii Salvii, 1762-1763. -
- 2 v. ; 21 cm.

t. 2 アダムスミス:82:2 貴重図書 BB11568837

5513436583

Caroli a Linn? ... Systema natur?, per regna tria naturae :
secundum classes, ordines, genera, species cum characteribus,
differentiis, synonymis, locis ; t. 1 - t. 3. -- Editio decima tertia,
ad editionem duodecimam reformatam Holmiensem. -- Typis
Ioannis Thomae nob. de Trattnern, 1767-1770. -- 3 v. in 4 : fold.
ill. ; 21 cm.

t. 1 アダムスミス:83:1 貴重図書 BB11637383

5513436591

Caroli a Linn? ... Systema natur?, per regna tria naturae :
secundum classes, ordines, genera, species cum characteribus,
differentiis, synonymis, locis ; t. 1 - t. 3. -- Editio decima tertia,
ad editionem duodecimam reformatam Holmiensem. -- Typis
Ioannis Thomae nob. de Trattnern, 1767-1770. -- 3 v. in 4 : fold.
ill. ; 21 cm.

t. 1., pars 2 アダムスミス:83:2 貴重図書 BB11637383
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5513436609

Caroli a Linn? ... Systema natur?, per regna tria naturae :
secundum classes, ordines, genera, species cum characteribus,
differentiis, synonymis, locis ; t. 1 - t. 3. -- Editio decima tertia,
ad editionem duodecimam reformatam Holmiensem. -- Typis
Ioannis Thomae nob. de Trattnern, 1767-1770. -- 3 v. in 4 : fold.
ill. ; 21 cm.

t. 2 アダムスミス:83:3 貴重図書 BB11637383

5513436625

An essay concerning human understanding / witten [sic] by
John Locke ; v. 1, v. 2. -- The 9th ed., with large additions. --
Printed by T.W. for A. Churchill : [Printed by] Edm. Parker, 1726.
-- 2 v. : ports. ; 21 cm.

v. 1 アダムスミス:84:1 貴重図書 BB11703353

5513436674
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 1 アダムスミス:87:1 貴重図書 BB1176321X

5513436682
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 3 アダムスミス:87:2 貴重図書 BB1176321X

5513436690
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 4 アダムスミス:87:3 貴重図書 BB1176321X

5513436708
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 5 アダムスミス:87:4 貴重図書 BB1176321X

5513436716
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 6 アダムスミス:87:5 貴重図書 BB1176321X

5513436724
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 7 アダムスミス:87:6 貴重図書 BB1176321X

5513436732
Opere di Niccol? Macchiavelli : coll'aggiunta delle inedite ; t. 1 -
t. 8. -- Marcello Prault, 1768. -- 7 v. : fold. ill., ports. ; 15 cm.

t. 8 アダムスミス:87:7 貴重図書 BB1176321X

5513436880
Francesco Petrarca ; t. 1o, t. 2o. -- Presso Antonio Zatta, e figli,
1784. -- 2 v. : ill. ; 16 cm. -- (Parnaso italiano ; t. 1-2).

t. 2o アダムスミス:99:2 貴重図書 BB11680677
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5513437102
Aminta, Alceo, Egle, favole teatrali del secolo XVI. -- Presso
Antonio Zatta e Figli, 1786. -- [8], 304 p. : ill. ; 16 cm. --
(Parnaso italiano ; t. 24).

アダムスミス:99:24 貴重図書 BB11771386

5513437227
British zoology ; v. 1 - v. 4. -- Printed for Benjamin White, 1768-
1770. -- 4 v. : ill. ; 23 cm.

v. 4 アダムスミス:100:4 貴重図書 BB11471768

5513437250
A tour in Scotland and voyage to the Hebrides; MDCCLXXII / [by
Thomas Pennant] ; [pt. 1], pt. 2. -- Printed by John Monk, 1774-
1776. -- 2 v. : ill., maps, plans, ports. (cheifly fold.) ; 25 cm.

pt. 2 アダムスミス:102:2 貴重図書 BB11724295

5513437417

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 1er アダムスミス:112:1 貴重図書 BB11586679

5513437425

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 2nd アダムスミス:112:2 貴重図書 BB11586679

5513437433

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 3e アダムスミス:112:3 貴重図書 BB11586679
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5513437441

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 4e アダムスミス:112:4 貴重図書 BB11586679

5513437458

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 5e アダムスミス:112:5 貴重図書 BB11586679

5513437466

Histoire de la r?formation de la Suisse : o? l'on voit tout ce qui
s'est pass? de plus remarquable, depuis l'an 1516 jusqu'en l'an
1556, dans des eglises des XIII. cantons, & des etats
confederez, qui composent avec eux le L. Corps Helv?tique / par
Abraham Ruchat ; t. 1er - t. 6e. -- chez Marc-Michel Bousquet,
1727-1728. -- 6 v. : ill. ; 17 cm.

t. 6e アダムスミス:112:6 貴重図書 BB11586679

5513437730

Epitome thesavri antiqvitatvm, hoc est, Impp. Rom. Orientalium
& Occidentalium iconum, ex antiquis numismatibus qu?m
fideli?ime deliniatarum / ex mus?o Iacobi de Strada. -- Apvd
Iacobum de Strada et Thomam Guerinum, 1553. -- [88], 339, [3]
p. : ill., ports. ; 25 cm. (4to).

アダムスミス:131 貴重図書 BB12908894

5513437771
La Gierusalemme liberata / di Torquato Tasso ; v. 1, v. 2. --
Della stampa di Roberto ed Andrea Foulis, e si vendono
appresso loro. -- 2 v. : ill. ; 17 cm.

v. 2 アダムスミス:133:2 貴重図書 BB11635435

9
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5513437896

Le ma?tre italien, dans sa derniere perfection, reveu corrig? &
augment? par l'auteur : contenant tout ce qui est n?cessaire
pour apprendre facilement & en peu de tems la langue italienne
/ par le Sieur De Veneroni. -- Nouv. ed., exactement corr. &
augm. -- Chez Henri du Sauzet, 1740. -- [8], 645 p. ; 17 cm.

アダムスミス:139 貴重図書 BB1176046X

5509472170
The British negociator, or, Foreign exchanges made perfectly
easy / by S. Thomas. -- Printed for J. Richardson and W.
Charnley, 1759. -- [14], 300 p. ; 18 cm.

アダムスミス:144 貴重図書 BB11632288

5500727705
華夷通商考 / ⻄川求林⿑輯 ; 巻之1 - 巻之5. -- 増補. -- 梅村弥右衛
⾨ : 今井七郎兵衞, 寶永6 [1709] 序. -- 5冊 : 地図 : 挿図 ; 23cm.

巻之1 8:50:1 貴重図書 BA3536195X

5500727713
華夷通商考 / ⻄川求林⿑輯 ; 巻之1 - 巻之5. -- 増補. -- 梅村弥右衛
⾨ : 今井七郎兵衞, 寶永6 [1709] 序. -- 5冊 : 地図 : 挿図 ; 23cm.

巻之2 8:50:2 貴重図書 BA3536195X

5500727721
華夷通商考 / ⻄川求林⿑輯 ; 巻之1 - 巻之5. -- 増補. -- 梅村弥右衛
⾨ : 今井七郎兵衞, 寶永6 [1709] 序. -- 5冊 : 地図 : 挿図 ; 23cm.

巻之3 8:50:3 貴重図書 BA3536195X

5500727739
華夷通商考 / ⻄川求林⿑輯 ; 巻之1 - 巻之5. -- 増補. -- 梅村弥右衛
⾨ : 今井七郎兵衞, 寶永6 [1709] 序. -- 5冊 : 地図 : 挿図 ; 23cm.

巻之4 8:50:4 貴重図書 BA3536195X

5500727747
華夷通商考 / ⻄川求林⿑輯 ; 巻之1 - 巻之5. -- 増補. -- 梅村弥右衛
⾨ : 今井七郎兵衞, 寶永6 [1709] 序. -- 5冊 : 地図 : 挿図 ; 23cm.

巻之5 8:50:5 貴重図書 BA3536195X

5500732648
勧農固本録 / 万尾時春[著] ; 上, 下. -- [出版者不明], 享保10序
[1725]. -- 2冊 ; 26cm.

上 3:17:1 貴重図書 BA84191211

5500732655
勧農固本録 / 万尾時春[著] ; 上, 下. -- [出版者不明], 享保10序
[1725]. -- 2冊 ; 26cm.

下 3:17:2 貴重図書 BA84191211

10
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5505635077
泉州堺吉兵衛⾏状聞書 / 豊⽥⼀載記. -- [本屋吉兵衞], 寛政7
[1795]. -- 16丁 ; 23cm.

80:353 貴重図書 BA54316023

5500867014
農稼業事, 5巻 / 児島如⽔[著] ; 1 - 5. -- [出版者不明], 寛政6序
[1794]. -- 5冊 ; 23cm.

1 11:183:1/1 貴重図書 BA44879212

5500867022
農稼業事, 5巻 / 児島如⽔[著] ; 1 - 5. -- [出版者不明], 寛政6序
[1794]. -- 5冊 ; 23cm.

2 11:183:1/2 貴重図書 BA44879212

5500867030
農稼業事, 5巻 / 児島如⽔[著] ; 1 - 5. -- [出版者不明], 寛政6序
[1794]. -- 5冊 ; 23cm.

3 11:183:1/3 貴重図書 BA44879212

5500867048
農稼業事, 5巻 / 児島如⽔[著] ; 1 - 5. -- [出版者不明], 寛政6序
[1794]. -- 5冊 ; 23cm.

4 11:183:1/4 貴重図書 BA44879212

5500867055
農稼業事, 5巻 / 児島如⽔[著] ; 1 - 5. -- [出版者不明], 寛政6序
[1794]. -- 5冊 ; 23cm.

5 11:183:1/5 貴重図書 BA44879212

5505191196 農業往来 / 江藤彌七作. -- ⽞泉堂, 宝暦12(1762). -- 24丁 ; 26cm. 11:598 貴重図書 BN07063194

5505303098
農術鑑正記, 2巻 / 砂川野⽔編 ; 上, 下. -- ⼭中瑞錦堂, 享保9
[1724]. -- 2冊 ; 23cm.

上 11:699:1 貴重図書 BA46892674

5505303106
農術鑑正記, 2巻 / 砂川野⽔編 ; 上, 下. -- ⼭中瑞錦堂, 享保9
[1724]. -- 2冊 ; 23cm.

下 11:699:2 貴重図書 BA46892674

5500732531
百姓分量記 / 常盤貞尚[著] ; 巻1 - 巻5. -- 須原屋茂兵衛, 1726. -- 5
冊 ; 23cm.

巻1 3:11/1:1 貴重図書 BA47971426

5500732549
百姓分量記 / 常盤貞尚[著] ; 巻1 - 巻5. -- 須原屋茂兵衛, 1726. -- 5
冊 ; 23cm.

巻2 3:11/1:2 貴重図書 BA47971426

5500732556
百姓分量記 / 常盤貞尚[著] ; 巻1 - 巻5. -- 須原屋茂兵衛, 1726. -- 5
冊 ; 23cm.

巻3 3:11/1:3 貴重図書 BA47971426

5500732564
百姓分量記 / 常盤貞尚[著] ; 巻1 - 巻5. -- 須原屋茂兵衛, 1726. -- 5
冊 ; 23cm.

巻4 3:11/1:4 貴重図書 BA47971426

5500732572
百姓分量記 / 常盤貞尚[著] ; 巻1 - 巻5. -- 須原屋茂兵衛, 1726. -- 5
冊 ; 23cm.

巻5 3:11/1:5 貴重図書 BA47971426
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5505003649 丙午封事 / [三浦梅園著]. -- [写], [1---]. -- [35] 丁 ; 27cm. 3:131 貴重図書 BA51739224
5505003458 ⺠間不可忘 / 蜂屋誠齋述 ; 上, 下. -- [写], [1---]. -- 2冊 ; 25cm. 上 3:122:1 貴重図書 BA51739891
5505003466 ⺠間不可忘 / 蜂屋誠齋述 ; 上, 下. -- [写], [1---]. -- 2冊 ; 25cm. 下 3:122:2 貴重図書 BA51739891

5505647502
國家⾦銀錢譜 : 全 / [⻘⽊敦書著]. -- [服部鋠冶郎 : 藤原信進],
1746序. -- 1冊 ; 27cm.

15:1607 貴重図書 BA53470877

5505003425 對策譯 / [⽚⼭潤蔵著]. -- [写], [1---]. -- [56]丁 ; 25cm. 3:119 貴重図書 BA51741088

5509403084
經濟⼩學 / [エリス著] ; 神⽥孝平重譯 ; 1, 2. -- [出版者不明], 慶應
3 [1867]. -- 2冊 ; 23cm.

1 3-A:1/2:1 準貴重図書 BN07764042

5509403092
經濟⼩學 / [エリス著] ; 神⽥孝平重譯 ; 1, 2. -- [出版者不明], 慶應
3 [1867]. -- 2冊 ; 23cm.

2 3-A:1/2:2 準貴重図書 BN07764042

5509403126 英國策論 / ストウ著. -- [出版者不明], 1868. -- 18丁 ; 19cm. 3-A:4 準貴重図書 BA41604670
5505717347 官板新條約書. -- [出版者不明], [18--]. -- 1冊 ; 23cm. 3-A:1067 準貴重図書 BA51576108

5505674183
鎭將府⽇誌 / [鎭將府]編 ; 1:第1-5 - 5:第22-27. -- ⽊版. -- [出版者
不明], [1868]. -- 5冊 ; 21cm.

1:第1-5 3-A:1120:1 準貴重図書 BA34874584

5505674191
鎭將府⽇誌 / [鎭將府]編 ; 1:第1-5 - 5:第22-27. -- ⽊版. -- [出版者
不明], [1868]. -- 5冊 ; 21cm.

2:第6-10 3-A:1120:2 準貴重図書 BA34874584

5505674209
鎭將府⽇誌 / [鎭將府]編 ; 1:第1-5 - 5:第22-27. -- ⽊版. -- [出版者
不明], [1868]. -- 5冊 ; 21cm.

3:第11-15 3-A:1120:3 準貴重図書 BA34874584

5505674217
鎭將府⽇誌 / [鎭將府]編 ; 1:第1-5 - 5:第22-27. -- ⽊版. -- [出版者
不明], [1868]. -- 5冊 ; 21cm.

4:第16-21 3-A:1120:4 準貴重図書 BA34874584

5505674225
鎭將府⽇誌 / [鎭將府]編 ; 1:第1-5 - 5:第22-27. -- ⽊版. -- [出版者
不明], [1868]. -- 5冊 ; 21cm.

5:第22-27 3-A:1120:5 準貴重図書 BA34874584

5505789460 遠近新聞. -- 1號 (慶應4. 閏4)-. -- 遠近新聞社, 1868-. 19-22,24,26-27,29-30 3-A:1452 準貴重図書 AN10523330

5500874382
中外新聞外篇. -- 巻之1 (慶應4.4)-巻之23 (慶應4.6). -- [出版者不
明], 1868.4-1968.6. -- 冊 ; 22cm.

20 3-A:1452 準貴重図書 AN10011474

5509411426 ⻄洋旅案内 / 福澤諭吉著 ; 上, 下. -- 尚古堂, 1867. -- 2冊 ; 23cm. 上 3-A:2047:1 準貴重図書 BN13939377
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5509411434 ⻄洋旅案内 / 福澤諭吉著 ; 上, 下. -- 尚古堂, 1867. -- 2冊 ; 23cm. 下 3-A:2047:2 準貴重図書 BN13939377

5509411442 ⻄洋旅案内 / 吉⽥賢輔編 ; 外篇. -- 尚古堂, 1869.2. -- 31丁 ; 23cm. 外篇 3-A:2047:3 準貴重図書 BA35821051

5500732580
農喩 / 鈴⽊武助正⻑著. -- [出版者不明], ⽂政8跋 [1825]. -- 2, 20
丁 ; 23cm.

3:12 準貴重図書 BA84185037

5505003664
⽥◆D21865◆年中⾏事 / 佐藤信淵述 ; 上, 下. -- [写], [1---]. -- 2
冊 ; 27cm.

上 3:123:1 準貴重図書 BA51740755

5505003656
⽥◆D21865◆年中⾏事 / 佐藤信淵述 ; 上, 下. -- [写], [1---]. -- 2
冊 ; 27cm.

下 3:123:2 準貴重図書 BA51740755

5505003672
南畝叢話 / ⼭⽥重春撰 ; 巻之上, 巻之下. -- 興⽂館, 嘉永⺒⾣
[1849]. -- 2冊 ; 25cm.

巻之上 3:132:1 準貴重図書 BA51740256

5505003680
南畝叢話 / ⼭⽥重春撰 ; 巻之上, 巻之下. -- 興⽂館, 嘉永⺒⾣
[1849]. -- 2冊 ; 25cm.

巻之下 3:132:2 準貴重図書 BA51740256

5505003698
濟急記聞 : 全, 1巻 / [旦暮庵野巣著]. -- [出版者不明], 天保7跋
[1836]. -- 3, 29, 3丁 ; 23cm.

3:133 準貴重図書 BA47035534

5500462204
常陸國郡郷考 / 宮本元球著 ; 上, 中, 下. -- ⽊版. -- [出版者不明],
1860. -- 3冊 ; 26cm.

上 5-A:92:1 準貴重図書 BA30247753

5500462212
常陸國郡郷考 / 宮本元球著 ; 上, 中, 下. -- ⽊版. -- [出版者不明],
1860. -- 3冊 ; 26cm.

中 5-A:92:2 準貴重図書 BA30247753

5500462220
常陸國郡郷考 / 宮本元球著 ; 上, 中, 下. -- ⽊版. -- [出版者不明],
1860. -- 3冊 ; 26cm.

下 5-A:92:3 準貴重図書 BA30247753

5500462196
常陸誌料關城繹史 / 宮本元球編. -- ⽊版. -- [出版者不明], 1860. --
53丁 ; 26cm.

5-A:92 準貴重図書 BA34146634

5500009294
東韓事略 ; 琉球事略 / 桂⼭義樹 [著]. -- [出版者不明], 18--. --
2,16,16丁 ; 19cm. -- (⽢⾬亭叢書 ; [第5集]).

5-A:4811 準貴重図書 BN10645256

5500867063
農稼業事 : 後編 / ⼤蔵永常[編録] ; 巻之1 - 巻之5. -- 河内屋源七郎,
⽂政13序 [1830]. -- 5冊 ; 22cm.

巻之1 11:183:2/1 準貴重図書 BA52803395
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5500867071
農稼業事 : 後編 / ⼤蔵永常[編録] ; 巻之1 - 巻之5. -- 河内屋源七郎,
⽂政13序 [1830]. -- 5冊 ; 22cm.

巻之2 11:183:2/2 準貴重図書 BA52803395

5500867089
農稼業事 : 後編 / ⼤蔵永常[編録] ; 巻之1 - 巻之5. -- 河内屋源七郎,
⽂政13序 [1830]. -- 5冊 ; 22cm.

巻之3 11:183:2/3 準貴重図書 BA52803395

5500867097
農稼業事 : 後編 / ⼤蔵永常[編録] ; 巻之1 - 巻之5. -- 河内屋源七郎,
⽂政13序 [1830]. -- 5冊 ; 22cm.

巻之4 11:183:2/4 準貴重図書 BA52803395

5500867105
農稼業事 : 後編 / ⼤蔵永常[編録] ; 巻之1 - 巻之5. -- 河内屋源七郎,
⽂政13序 [1830]. -- 5冊 ; 22cm.

巻之5 11:183:2/5 準貴重図書 BA52803395

5505563436
御家農家⼤學 : 全 / ⽞⽔堂書. -- 須原屋茂兵衛, ⽂政13 [1830]. --
72丁 ; 26cm.

11:717 準貴重図書 BA51645277

5505141951
[⽶屋必携諸國産⽶⽯⾼産地品質控]. -- [写], 天保8 [1837]. --
[136] 丁 ; 14×20cm.

11:740 準貴重図書 BA51642111

5505141944 養蚕往来. -- 藤岡屋慶次郎, 嘉永3 [1850]. -- 12丁 ; 17.3×11.3cm. 11:741 準貴重図書 BA4505803X

5505690056 海外貿易論 / [前⽥正名著]. -- [前⽥正名], [18--?]. -- 1冊 ; 28cm. 13:346 準貴重図書 BA53235593

5500745657
貨幣取調書 / 太政官 [会計局編]. -- [書写者不明], [18--]. -- 7丁 ;
24cm.

15:143 準貴重図書 BB00507943

5505378603
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻1 15:205 準貴重図書 BN15958350

5505378611
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻2 15:205 準貴重図書 BN15958350

5505378629
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻3 15:205 準貴重図書 BN15958350

5505378637
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻4 15:205 準貴重図書 BN15958350

5505378645
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻5 15:205 準貴重図書 BN15958350
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5505378652
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

巻6 15:205 準貴重図書 BN15958350

5505378660
⾦銀圖録 / 近藤守重輯 ; 巻1 - 附⾔. -- 河内屋源七郎, 1823.1. -- 7
冊 ; 23cm.

附⾔ 15:205 準貴重図書 BN15958350

5507674959
古今校正新撰銭加ゝ⾒. -- ⼭城屋⽂政堂, [江⼾後期]. -- 1冊 ;
22.6cm.

15:342 準貴重図書 BB00283198

5505647791
新校正孔⽅圖鑑 / 狩⾕懐之[著]. -- [出版者不明], [⽂化12(1815)例
⾔]. -- 2, 20丁 ; 22cm.

15:1635 準貴重図書 BN0823450X

5505032531
絹布重宝記 / 武村嘉兵衛. -- 前川六左衛⾨, 天明9[1789]. -- 47丁 ;
8×17cm.

31:147 準貴重図書 BB05030586

5500863393
新潟冨史 / 静軒居⼠著. -- 克⼰塾, 安政6 [1859]序. -- 2, 27, 11丁 ;
23cm.

79:5 準貴重図書 BA60726030

5505451624
安政⾒聞誌, 3巻 / [⼀勇齋國芳等画] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明],
[185-]. -- 3冊 ; 25cm.

上 80:28:1 準貴重図書 BN09198693

5505451632
安政⾒聞誌, 3巻 / [⼀勇齋國芳等画] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明],
[185-]. -- 3冊 ; 25cm.

中 80:28:2 準貴重図書 BN09198693

5505451640
安政⾒聞誌, 3巻 / [⼀勇齋國芳等画] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明],
[185-]. -- 3冊 ; 25cm.

下 80:28:3 準貴重図書 BN09198693

5505451947
海外新話, 5巻 ; 巻之⼀ - 巻之五. -- [出版者不明], [1849]. -- 5冊 ;
26cm.

巻之1-3(合冊) 80:39:1-3 準貴重図書 BN09740511

5505451954
海外新話, 5巻 ; 巻之⼀ - 巻之五. -- [出版者不明], [1849]. -- 5冊 ;
26cm.

巻之4-5(合冊) 80:39:4-5 準貴重図書 BN09740511

5509435110
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第1-10 80:50/1:1 準貴重図書 BA34413140

5509435128
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第11-20 80:50/1:2 準貴重図書 BA34413140

5509435136
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第21-30 80:50/1:3 準貴重図書 BA34413140

15



デジタル化作業による利⽤停⽌図書リスト 2021.8.1より

資料番号 書誌情報 巻号 請求記号 NC書誌ID

5509435144
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第31-40 80:50/1:4 準貴重図書 BA34413140

5509435151
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第41-50 80:50/1:5 準貴重図書 BA34413140

5509435169
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第51-60 80:50/1:6 準貴重図書 BA34413140

5509435177
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第61-70 80:50/1:7 準貴重図書 BA34413140

5509435185
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第71-80 80:50/1:8 準貴重図書 BA34413140

5509435193
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第81-90 80:50/1:9 準貴重図書 BA34413140

5509435201
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第91-100 80:50/1:10 準貴重図書 BA34413140

5509435219
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第101-110 80:50/1:11 準貴重図書 BA34413140

5509435227
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第111-120 80:50/1:12 準貴重図書 BA34413140

5509435235
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第121-130 80:50/1:13 準貴重図書 BA34413140

5509435250
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第131-140 80:50/1:14 準貴重図書 BA34413140

5509435268
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第141-150 80:50/1:15 準貴重図書 BA34413140

5509435276
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第151-160 80:50/1:16 準貴重図書 BA34413140

5509435243
太政官⽇誌 / 太政官[記] ; 戊⾠第1-10 - 壬申第61-84. -- 村上勘兵
衛, 井上治兵衛(発売), [1868]-. -- 冊 ; 22cm.

戊⾠第161-170 80:50/1:17 準貴重図書 BA34413140
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5505452606
常陸⾵⼟記 / ⻄野宣明 [校訂]. -- 聽松軒, 天保⼰亥 [1839]. -- [2],
3, [1], 30, 2丁 ; 27.1×18.0cm.

80:77 準貴重図書 BA45368139

5505659457
⽣野銀⼭孝義傳 : 全 / [⼩川式⺠徳著]. -- [出版者不明], [1849]. --
1冊 : 図 ; 26cm.

80:368 準貴重図書 BA54325884

5505746759
⾚⽔⻑先⽣⻑崎紀⾏ / [⻑久保] ⾚⽔著. -- [発⾏者不明], ⽂化2
[1805.4]. -- 3, 77丁 ; 26cm.

80:509 準貴重図書 BA54342125

5505747799
東巡⽇誌 ; 第1-5號, 第6-10號. -- 和泉屋市兵衛, [18--]. -- 冊 ;
22cm.

乾: 第1-5號 80:573:1 準貴重図書 BA55521425

5505747781
東巡⽇誌 ; 第1-5號, 第6-10號. -- 和泉屋市兵衛, [18--]. -- 冊 ;
22cm.

坤: 第6-10號 80:573:2 準貴重図書 BA55521425

5505747831
東京城⽇誌 ; 1, 2. -- ⽊版. -- 須原屋茂兵衛 : 和泉屋市兵衛, [18--].
-- 2冊 ; 22cm.

明治元年11-17 80:575:1 準貴重図書 BA34920477

5505747856
江城⽇誌 / [太政官]編 ; 前編 - 第15號. -- [和泉屋市兵衛], [1868].
-- 16冊 ; 18cm.

乾 80:576:1 準貴重図書 BA34820687

5505747849
江城⽇誌 / [太政官]編 ; 前編 - 第15號. -- [和泉屋市兵衛], [1868].
-- 16冊 ; 18cm.

坤 80:576:2 準貴重図書 BA34820687

5505753672
東征⽇誌 ; 1:第1-5號 - 5:第21-26號. -- ⽊版. -- 村上勘兵衛, [18--].
-- 5冊 ; 21cm.

1:第1-5號 80:829 準貴重図書 BA3499176X

5505753714
東征⽇誌 ; 1:第1-5號 - 5:第21-26號. -- ⽊版. -- 村上勘兵衛, [18--].
-- 5冊 ; 21cm.

2:第6-10號 80:829 準貴重図書 BA3499176X

5505753755
東征⽇誌 ; 1:第1-5號 - 5:第21-26號. -- ⽊版. -- 村上勘兵衛, [18--].
-- 5冊 ; 21cm.

3:第11-15號 80:829 準貴重図書 BA3499176X

5505753763
東征⽇誌 ; 1:第1-5號 - 5:第21-26號. -- ⽊版. -- 村上勘兵衛, [18--].
-- 5冊 ; 21cm.

5:第21-26號 80:829 準貴重図書 BA3499176X

5506001014 魯⻄亜國條約並税則. -- [出版者不明], [1858頃]. -- 25丁 ; 26cm. 81:312:1 準貴重図書 BA33722230

5506001022
亜墨利加國條約並税則. -- [出版者不明], [1858頃?]. -- 28丁 ;
26cm.

81:312:2 準貴重図書 BA33720687

5506001030 佛蘭⻄國條約並税則. -- [出版者不明], [1858頃]. -- 27丁 ; 26cm. 81:312:3 準貴重図書 BA33721919
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5506001048 英吉利國條約並税則. -- 須原屋伊⼋, 安政6 [1859]. -- 28丁 ; 26cm. 81:312:4 準貴重図書 BA33721748

5506001055 阿蘭陀國條約並税則. -- [出版者不明], [1858頃?]. -- 26丁 ; 26cm. 81:312:5 準貴重図書 BA33721125

5505676246 御法度書. -- ⽊版. -- [出版者不明], [1868]. -- 18丁 ; 24cm. 82:143 準貴重図書 BA38198797

5500857163
永⽥町繪圖 [地図資料]. -- 近江屋吾平, 嘉永2 [1849]. -- 地図1枚 :
⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59719956

5500856934
⾳⽻⽬⽩雑司ヶ⾕辺繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59680420

5500857239
下⾕三ノ輪浅草三⾕辺之繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永3 [1850].
-- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59727943

5500856884
鎧之渡柳原両國箱崎邉繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 嘉永6
[1853]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59673298

5500856942
⽜込市ヶ⾕御⾨外原町辺繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59681944

5500857056
京橋南芝⼝橋築地銕炮洲邉繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 嘉
永6 [1853]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ
15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59699065

5500857254
駒込巣鴨邉之繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永5 [1852]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59729020

5500857171
御⼤名⼩路⾠之⼝辺圖 : 全 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59720536
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5500857007
四ッ⾕千駄⾕内藤新宿邉繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849].
-- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59691992

5500857155
芝愛宕下⻄ノ久保辺繪圖 [地図資料]. -- 近五堂, 嘉永1 [1848]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59719504

5500857072
芝⾼輪三⽥⽩⾦邉繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 安政3
[1856]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59713665

5500857205
駿河臺⼩川甼圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. -- 地図1枚 :
⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59726022

5500856983
⼩⽯川⽜込⼩⽇向邉之繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 安政3
[1856]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59691110

5500856975
⼩⽯川邉圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永5 [1852]. -- 地図1
枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59690253

5500856991
⼩⽇向⽜込関⼝邉繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 安政3
[1856]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59691391

5500856959
⼩⽇向⼩⽯川⽜込北辺繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59689367

5500856967
上⽔北⼩⽇向⼩⽯川邉繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永5 [1852]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59689786

5500857213
上野下⾕外神⽥辺繪圖 [地図資料]. -- 近江屋吾平, 嘉永3 [1850]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59726656

5500857221
上野下⾕邉繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永6 [1853]. -- 地
図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59727207
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5500856918
深川之内 : ⼩名⽊川ヨリ南之⽅⼀圓 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂,
嘉永3 [1850]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ
15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59675657

5500857122
⻘⼭⻑者丸辺之圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4 [1851]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59718192

5500857130
⾚坂今井⼀ッ⽊辺之繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59718534

5500857148
⾚坂今井邉繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永7 [1854]. -- 地
図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59718895

5500857262
巣鴨染井王⼦邉圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永5 [1852]. -- 地図1枚
: ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59729290

5500857023
⼤久保⼾⼭⾼⽥辺之圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59695574

5500857247
⾕中本郷駒込⼩⽯川邉繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59728582

5500857015
内藤新宿新屋敷邉之圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59694709

5500857049
⽇本橋南京橋⼋丁堀霊岸嶋邉繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂,
嘉永7 [1854]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ
15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59698131

5500857031
⽇本橋南芝⼝橋迄⼋町堀霊岸嶋築地邉繪圖 [地図資料]. -- 改正. --
近江屋吾平, 嘉永3 [1850]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折
りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA5969757X

5500857189
⽇本橋北神⽥邉之繪圖 [地図資料]. -- 近江屋五平, 嘉永3 [1850]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59722622
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5500857197
⽇本橋北内神⽥邊繪圖 [地図資料]. -- 再板. -- 近吾堂, 嘉永7
[1854]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59723421

5500857270
⽩⼭駒込邉之繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永5 [1852]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59729563

5500856926
番甼繪圖 [地図資料]. -- 近五堂, 弘化5 [1848]. -- 地図1枚 : ⽊版,
⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA5967959X

5500857098
品川⽩⾦⽬⿊邊之繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 安政2
[1855]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59714759

5500856892
北本所中之郷⽯原辺之繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59674031

5500857080
本芝⾼輪⽩⾦三⽥邉之繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59714373

5500856900
本所猿江⻲⼾村辺繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4
[1851]. -- 地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59675056

5500857106
⿇布廣尾邊繪圖 [地図資料]. -- 近吾堂, 嘉永2 [1849]. -- 地図1枚 :
⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59715376

5500857114
澁⾕宮益⾦王邊圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, 嘉永4 [1851]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 準貴重図書 BA59717892

5500857064
芝⾦杉三⽥⽩⾦邉之繪圖 [地図資料]. -- 改正. -- 近吾堂, [18--]. --
地図1枚 : ⽊版, ⾊刷 ; 45×64cm (折りたたみ15cm). a.

87:9 特別資料 BA59713337

5507680741
兩替地名録. -- [出版者不明], 嘉永7 [1854]. -- 2, 35, [2]丁 ; 9×
19cm.

5-Z:38:古⽂書 特別資料 BB21285952

5507682903 伊⾖七島⾒分記. -- [書写者不明], [1---]. -- [50]丁 ; 27cm. d. 5-Z:441:古⽂書 特別資料 BB21256444
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5507681301
種樹園法 2巻奥秘1巻 / 佐藤元海⼝授 ; 昇庵佐藤昭筆記 ; 端堂⼩島
祚校正 ; 上巻, 下巻, 奥秘. -- [書写者不明], [1---]. -- 3冊 ; 23cm. d.

奥秘 5-Z:1223:3:古⽂書 特別資料 BB21253912

5507681293
種樹園法 2巻奥秘1巻 / 佐藤元海⼝授 ; 昇庵佐藤昭筆記 ; 端堂⼩島
祚校正 ; 上巻, 下巻, 奥秘. -- [書写者不明], [1---]. -- 3冊 ; 23cm. d.

下巻 5-Z:1223:2:古⽂書 特別資料 BB21253912

5507681285
種樹園法 2巻奥秘1巻 / 佐藤元海⼝授 ; 昇庵佐藤昭筆記 ; 端堂⼩島
祚校正 ; 上巻, 下巻, 奥秘. -- [書写者不明], [1---]. -- 3冊 ; 23cm. d.

上巻 5-Z:1223:1:古⽂書 特別資料 BB21253912

5507682069
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著]. -- 菱屋
孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- [1], 23, 16, 17, 15, 16丁 ; 23cm.

5-Z:945:1:古⽂書 特別資料 BB21184172

5507683067 御藏⽶. -- 仙鶴堂鶴屋喜右衞⾨, 天明4 [1784]. -- 25丁 ; 8×16cm. 5-Z:309:古⽂書 特別資料 BB21196353

5507681129
農家貫⾏ 2巻 / 蓑笠之助著 ; 上, 下. -- 蓑笠之助源豐昌, 元⽂元
[1736] 跋. -- 2冊 ; 24cm.

下 5-Z:897:2:古⽂書 特別資料 BB21193355

5507681111
農家貫⾏ 2巻 / 蓑笠之助著 ; 上, 下. -- 蓑笠之助源豐昌, 元⽂元
[1736] 跋. -- 2冊 ; 24cm.

上 5-Z:897:1:古⽂書 特別資料 BB21193355

5507681145
農稼業? (のうかげふじ) 3巻附録2巻 / 兒島如⽔編録 ; [兒島]徳重校
; 上巻[1] - 中之巻⾋棉作附録. -- [出版者不明], ⽂化11 [1814]. -- 5
冊 ; 22cm.

上巻[2] 5-Z:977:1/2:古⽂書 特別資料 BB21201420

5507681160
農稼業? (のうかげふじ) 3巻附録2巻 / 兒島如⽔編録 ; [兒島]徳重校
; 上巻[1] - 中之巻⾋棉作附録. -- [出版者不明], ⽂化11 [1814]. -- 5
冊 ; 22cm.

中之巻⾋棉作附録 5-Z:977:1/4:古⽂書 特別資料 BB21201420

5507681178
農稼業? (のうかげふじ) 3巻附録2巻 / 兒島如⽔編録 ; [兒島]徳重校
; 上巻[1] - 中之巻⾋棉作附録. -- [出版者不明], ⽂化11 [1814]. -- 5
冊 ; 22cm.

中巻草棉 5-Z:977:1/5:古⽂書 特別資料 BB21201420
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5507681152
農稼業? (のうかげふじ) 3巻附録2巻 / 兒島如⽔編録 ; [兒島]徳重校
; 上巻[1] - 中之巻⾋棉作附録. -- [出版者不明], ⽂化11 [1814]. -- 5
冊 ; 22cm.

上之巻附録 5-Z:977:1/3:古⽂書 特別資料 BB21201420

5507681137
農稼業? (のうかげふじ) 3巻附録2巻 / 兒島如⽔編録 ; [兒島]徳重校
; 上巻[1] - 中之巻⾋棉作附録. -- [出版者不明], ⽂化11 [1814]. -- 5
冊 ; 22cm.

上巻[1] 5-Z:977:1/1:古⽂書 特別資料 BB21201420

5507681186
農稼業事後編 (のうかげふじこうへん) 5巻 / ⼤藏永常編録 ; 巻之1
- 巻之5. -- [出版者不明], ⽂政13 [1830] 序. -- 5冊 ; 22cm.

巻之1 5-Z:977:2/1:古⽂書 特別資料 BB2120087X

5507681228
農稼業事後編 (のうかげふじこうへん) 5巻 / ⼤藏永常編録 ; 巻之1
- 巻之5. -- [出版者不明], ⽂政13 [1830] 序. -- 5冊 ; 22cm.

巻之5 5-Z:977:2/5:古⽂書 特別資料 BB2120087X

5507681210
農稼業事後編 (のうかげふじこうへん) 5巻 / ⼤藏永常編録 ; 巻之1
- 巻之5. -- [出版者不明], ⽂政13 [1830] 序. -- 5冊 ; 22cm.

巻之4 5-Z:977:2/4:古⽂書 特別資料 BB2120087X

5507681202
農稼業事後編 (のうかげふじこうへん) 5巻 / ⼤藏永常編録 ; 巻之1
- 巻之5. -- [出版者不明], ⽂政13 [1830] 序. -- 5冊 ; 22cm.

巻之3 5-Z:977:2/3:古⽂書 特別資料 BB2120087X

5507681194
農稼業事後編 (のうかげふじこうへん) 5巻 / ⼤藏永常編録 ; 巻之1
- 巻之5. -- [出版者不明], ⽂政13 [1830] 序. -- 5冊 ; 22cm.

巻之2 5-Z:977:2/2:古⽂書 特別資料 BB2120087X

5507681269
綿圃要務 (めんほえうむ) 2巻 / ⼤藏永常著 ; 乾之巻, 坤之巻. -- 丁
⼦屋平兵衛 : ⼩林新兵衛 : 須原屋茂兵衛. -- 2冊 ; 23cm.

乾之巻 5-Z:1197:1:古⽂書 特別資料 BB21188592

5507681277
綿圃要務 (めんほえうむ) 2巻 / ⼤藏永常著 ; 乾之巻, 坤之巻. -- 丁
⼦屋平兵衛 : ⼩林新兵衛 : 須原屋茂兵衛. -- 2冊 ; 23cm.

坤之巻 5-Z:1197:2:古⽂書 特別資料 BB21188592

5507681434
農家備要初編 5巻 / 河野剛禎造識 ; 巻之1 - 巻之5. -- ⿊⾦舎 : ⼩塩
舎, 明治3 [1870]. -- 5冊 ; 23cm.

巻之5 5-Z:979:5:古⽂書 特別資料 BB21196091

5507681426
農家備要初編 5巻 / 河野剛禎造識 ; 巻之1 - 巻之5. -- ⿊⾦舎 : ⼩塩
舎, 明治3 [1870]. -- 5冊 ; 23cm.

巻之4 5-Z:979:4:古⽂書 特別資料 BB21196091

5507681418
農家備要初編 5巻 / 河野剛禎造識 ; 巻之1 - 巻之5. -- ⿊⾦舎 : ⼩塩
舎, 明治3 [1870]. -- 5冊 ; 23cm.

巻之3 5-Z:979:3:古⽂書 特別資料 BB21196091

5507681400
農家備要初編 5巻 / 河野剛禎造識 ; 巻之1 - 巻之5. -- ⿊⾦舎 : ⼩塩
舎, 明治3 [1870]. -- 5冊 ; 23cm.

巻之2 5-Z:979:2:古⽂書 特別資料 BB21196091
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5507681392
農家備要初編 5巻 / 河野剛禎造識 ; 巻之1 - 巻之5. -- ⿊⾦舎 : ⼩塩
舎, 明治3 [1870]. -- 5冊 ; 23cm.

巻之1 5-Z:979:1:古⽂書 特別資料 BB21196091

5507681467
本朝⾷鑑 12巻 / 丹岳野必⼤千⾥⽗著 ; 浩元浩甫閲 ; 卷之1-3, 卷之
4-6, 卷之7-12. -- [出版者不明], 元禄8 [1695] 序. -- 3冊 ; 23cm.

卷之7-12 5-Z:143:3:古⽂書 特別資料 BB21203903

5507681459
本朝⾷鑑 12巻 / 丹岳野必⼤千⾥⽗著 ; 浩元浩甫閲 ; 卷之1-3, 卷之
4-6, 卷之7-12. -- [出版者不明], 元禄8 [1695] 序. -- 3冊 ; 23cm.

卷之4-6 5-Z:143:2:古⽂書 特別資料 BB21203903

5507681442
本朝⾷鑑 12巻 / 丹岳野必⼤千⾥⽗著 ; 浩元浩甫閲 ; 卷之1-3, 卷之
4-6, 卷之7-12. -- [出版者不明], 元禄8 [1695] 序. -- 3冊 ; 23cm.

卷之1-3 5-Z:143:1:古⽂書 特別資料 BB21203903

5507681848
仁⾵⼀覽 / ⻘⽊永澄 [編] ; 上, 下. -- 書林中, 享保19 [1734] [跋]. --
2冊 ; 26cm.

上 5-Z:1505:1:古⽂書 特別資料 BB2121032X

5507681855
仁⾵⼀覽 / ⻘⽊永澄 [編] ; 上, 下. -- 書林中, 享保19 [1734] [跋]. --
2冊 ; 26cm.

下 5-Z:1505:2:古⽂書 特別資料 BB2121032X

5507681871
整政豊年記 2巻 / ⻄宗庵⼀翁 [著] ; 巻上, 巻下. -- ⼩川彦九郎. -- 2
冊 ; 23cm.

巻下 5-Z:1195:2:古⽂書 特別資料 BB21210931

5507681863
整政豊年記 2巻 / ⻄宗庵⼀翁 [著] ; 巻上, 巻下. -- ⼩川彦九郎. -- 2
冊 ; 23cm.

巻上 5-Z:1195:1:古⽂書 特別資料 BB21210931

5507681921
救饑提要 : 全 / 杞國迂叟 [著]. -- 博古堂, [嘉永3 (1850) 序]. -- [4]
丁 ; 24cm.

5-Z:1623:古⽂書 特別資料 BB21214353

5507681939
鎖鑰◆D23434◆分録 / ⼩川美啓編集 ; ⽟⽥永⾠校正. -- [書写者不
明] : [1---]. -- 2, 1, 23丁 ; 27cm. d.

5-Z:1619:古⽂書 特別資料 BB21215141

5507682010
萬⾦産業袋 6巻 / 三宅也來撰述 ; 巻之1-2, 巻之3-4, 巻之5-6. -- 河
内屋茂兵衛, 享保17 [1732] 序. -- 3冊 ; 23cm.

巻之1-2 5-Z:92:1:古⽂書 特別資料 BB21212471

5507682028
萬⾦産業袋 6巻 / 三宅也來撰述 ; 巻之1-2, 巻之3-4, 巻之5-6. -- 河
内屋茂兵衛, 享保17 [1732] 序. -- 3冊 ; 23cm.

巻之3-4 5-Z:92:2:古⽂書 特別資料 BB21212471
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5507682036
萬⾦産業袋 6巻 / 三宅也來撰述 ; 巻之1-2, 巻之3-4, 巻之5-6. -- 河
内屋茂兵衛, 享保17 [1732] 序. -- 3冊 ; 23cm.

巻之5-6 5-Z:92:3:古⽂書 特別資料 BB21212471

5507682044
賣買出世⾞ ; 上, 下. -- 千種屋新右衛⾨, 延享5 [1748]. -- 2冊 ;
23cm.

上 5-Z:458:1:古⽂書 特別資料 BB21211730

5507682051
賣買出世⾞ ; 上, 下. -- 千種屋新右衛⾨, 延享5 [1748]. -- 2冊 ;
23cm.

下 5-Z:458:2:古⽂書 特別資料 BB21211730

5507682085
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著] ; 巻之1
- 巻之5. -- 菱屋孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- 5冊 ; 23cm.

巻之2 5-Z:945:2/2:古⽂書 特別資料 BB21218944

5507682119
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著] ; 巻之1
- 巻之5. -- 菱屋孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- 5冊 ; 23cm.

巻之5 5-Z:945:2/5:古⽂書 特別資料 BB21218944

5507682101
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著] ; 巻之1
- 巻之5. -- 菱屋孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- 5冊 ; 23cm.

巻之4 5-Z:945:2/4:古⽂書 特別資料 BB21218944

5507682093
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著] ; 巻之1
- 巻之5. -- 菱屋孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- 5冊 ; 23cm.

巻之3 5-Z:945:2/3:古⽂書 特別資料 BB21218944

5507682077
商⼈⽣業鑑 (あきんとすぎわいかゞミ) 5巻 / 岩垣光定 [著] ; 巻之1
- 巻之5. -- 菱屋孫兵衛 : 錢屋七郎兵衛. -- 5冊 ; 23cm.

巻之1 5-Z:945:2/1:古⽂書 特別資料 BB21218944

5507682135
商家⼼得草 2巻 (存1巻) ; 上之巻. -- ⽂精堂, [天保12 (1841)?]. --
34丁 ; 23cm.

上之巻 5-Z:946:古⽂書 特別資料 BB21219798

5507682150
國産考 2巻 / ⼤藏永常著 ; 松川半⼭圖画 ; 1之巻, 2之巻. -- 丸屋善
兵衞 : ⼤⽂字屋專蔵. -- 2冊 ; 23cm.

2之巻 5-Z:1430:2:古⽂書 特別資料 BB2122047X

5507682143
國産考 2巻 / ⼤藏永常著 ; 松川半⼭圖画 ; 1之巻, 2之巻. -- 丸屋善
兵衞 : ⼤⽂字屋專蔵. -- 2冊 ; 23cm.

1之巻 5-Z:1430:1:古⽂書 特別資料 BB2122047X

5507682184
⼤阪商⼯銘家録. -- [松岡利兵衛], 弘化3 [1846]. -- [4], 1, 12-107,
[1]丁 ; 12×18cm.

5-Z:2:古⽂書 特別資料 BB21221370

5507682192
東講商⼈鑑 : 全 / 甲良⼭ [著]. -- [出版者不明], 安政2 [1855] 叙. --
3, 4, 69丁 ; 16×22cm.

5-Z:891:古⽂書 特別資料 BB21222872

5507682333
百姓掟往来 (ひやくしやうおきてわうらい) / 堀原甫述 ; ⿓章堂書.
-- ⼭城屋佐兵衛 : 菊屋喜兵衛. -- 19, [1], 31-39丁 ; 23cm.

5-Z:119:古⽂書 特別資料 BB21223820
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5507682341
算法地⽅指南 / 村⽥佐⼗郎平恒光編. -- ⻄宮彌兵衛 : 須原屋茂兵衛
: 北嶋順四郎. -- [1], 44, 9丁 : 挿図 ; 23cm.

5-Z:382:古⽂書 特別資料 BB21224685

5507682390
御免御觸書集覧 : 脩⾝孝義鑑 2巻 ; 1, 2. -- 岡村屋庄助, 天保13
[1842] [序]. -- 2冊 ; 19cm.

1 5-Z:1280:1:古⽂書 特別資料 BB21228711

5507682408
御免御觸書集覧 : 脩⾝孝義鑑 2巻 ; 1, 2. -- 岡村屋庄助, 天保13
[1842] [序]. -- 2冊 ; 19cm.

2 5-Z:1280:2:古⽂書 特別資料 BB21228711

5507682416
⺠家必要條⽬ (ミんかひつようでうもく) / 池⽥義信 [編]. -- 本屋
⼜助, 弘化2 [1845]. -- 24丁 ; 19cm.

5-Z:279:古⽂書 特別資料 BB21230291

5507682804
⻑崎夜話⾋ 5巻 / ⻄川正休編輯 ; 1 - 5. -- 茨城多左衞⾨, 享保5
[1720] [跋]. -- 5冊 ; 23cm.

1 5-Z:154:1:古⽂書 特別資料 BB21226523

5507682846
⻑崎夜話⾋ 5巻 / ⻄川正休編輯 ; 1 - 5. -- 茨城多左衞⾨, 享保5
[1720] [跋]. -- 5冊 ; 23cm.

5 5-Z:154:5:古⽂書 特別資料 BB21226523

5507682838
⻑崎夜話⾋ 5巻 / ⻄川正休編輯 ; 1 - 5. -- 茨城多左衞⾨, 享保5
[1720] [跋]. -- 5冊 ; 23cm.

4 5-Z:154:4:古⽂書 特別資料 BB21226523

5507682820
⻑崎夜話⾋ 5巻 / ⻄川正休編輯 ; 1 - 5. -- 茨城多左衞⾨, 享保5
[1720] [跋]. -- 5冊 ; 23cm.

3 5-Z:154:3:古⽂書 特別資料 BB21226523

5507682812
⻑崎夜話⾋ 5巻 / ⻄川正休編輯 ; 1 - 5. -- 茨城多左衞⾨, 享保5
[1720] [跋]. -- 5冊 ; 23cm.

2 5-Z:154:2:古⽂書 特別資料 BB21226523

5507682929
七島⽇記 3巻 / [⼩寺応斎著] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明], ⽂政7
[1824] 序. -- 3冊 ; 27cm.

中 5-Z:877:2:古⽂書 特別資料 BB21229033

5507682911
七島⽇記 3巻 / [⼩寺応斎著] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明], ⽂政7
[1824] 序. -- 3冊 ; 27cm.

上 5-Z:877:1:古⽂書 特別資料 BB21229033

5507682937
七島⽇記 3巻 / [⼩寺応斎著] ; 上, 中, 下. -- [出版者不明], ⽂政7
[1824] 序. -- 3冊 ; 27cm.

下 5-Z:877:3:古⽂書 特別資料 BB21229033

5507682945
⻑崎?産 / [礒野⽂斎著・画]. -- [出版者不明], 弘化4 [1847] 序. --
40丁 ; 23cm.

5-Z:456:古⽂書 特別資料 BB21230586

5507683042
?⽣抄 / 遊佐好⽣ [著]. -- [出版者不明], 享保3 [1718]. -- 19丁 : 挿
図 ; 28cm.

5-Z:1625:古⽂書 特別資料 BB21231986
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5507683059 御藏⽶. -- 仙鶴堂鶴屋喜右衞⾨, 天明4 [1784]. -- 25丁 ; 8×16cm. 5-Z:44:古⽂書 特別資料 BB21234940

5507683091
安政箇勞痢流⾏記 / ⾦屯道⼈ [著]. -- 天壽堂, 安政5 [1858]. -- 24
丁 : 挿図 ; 26cm.

5-Z:45:古⽂書 特別資料 BB21235182

5507683125 今古⽶錢略考. -- [出版者不明], [慶應2 (1866)?]. -- 30丁 ; 19cm. 5-Z:1282:古⽂書 特別資料 BB21238340

5500861033
肥州⻑崎圖. -- ⼤畠⽂次右衞⾨, 安永7 [1778]. -- 1枚 ; 66×89cm
(折りたたみ17×10cm).

80:612:古⽂書 特別資料 BN08654582

5505534932
異國船渡來ニ付何⼈カ名策論三計. -- [製作者不明], [1856]. -- 1冊
; 14×20cm. d.

80:253 特別資料 BA54337883

5505534908
異國船渡來⼀件 ; 上, 中, 下. -- [製作者不明], [1---] [写]. -- 3冊 :
挿図 ; 12×17cm. d.

上 80:252 特別資料 BA54314323

5505534916
異國船渡來⼀件 ; 上, 中, 下. -- [製作者不明], [1---] [写]. -- 3冊 :
挿図 ; 12×17cm. d.

中 80:252 特別資料 BA54314323

5505534924
異國船渡來⼀件 ; 上, 中, 下. -- [製作者不明], [1---] [写]. -- 3冊 :
挿図 ; 12×17cm. d.

下 80:252 特別資料 BA54314323

5505747823 東京城⽇誌 80:575:2 特別資料
5505676261 （正徳元−明和8年⾼札写、⽊版） 82:146:古⽂書 特別資料
5500746309 古⽂銭 15:197:古⽂書 特別資料
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